

东莞城管开展元宵主题垃圾分类活动

以灯谜、环保手工花灯普及垃圾分类知识

广东建设报讯 记者姜兴贵，通讯员米小兰、张碧珍、何智辉报道：为弘扬传统文化，营造良好节日氛围，同时提高居民对垃圾分类的认识，倡导文明新风尚，近日，东莞市城市管理和综合执法局各镇街分局开展了一系列元宵主题的垃圾分类活动，让垃圾分类成为文明习惯。

莞城生活垃圾分类办联合社区、玉兰女子队、环保科技企业等到莞城街道市民广场开展了一场别开生面的庆元宵暨垃圾分类主题宣传活动。活动中，莞城城管分局同志结合灯谜内容，为居民普及垃圾分类知识，宣扬垃圾分类政策，邀请现场居民共同探讨垃圾分类做法，并为积极参与的居民赠送礼品。本次活动气氛热烈，居民参与度高，累计600余人参加，发放纪念品约300份。

万江街道生活垃圾分类办同样开展了具有节日特色的垃圾分类主题宣传活动，吸引了近100人参与。活动现场除

猜灯谜外，还设置了“分类投放”“吹乒乓球”等互动游戏，将垃圾分类知识与游戏融合，让居民在互动中学习。分类办工作人员现场向居民发放垃圾分类宣传手册，讲解垃圾分类知识，号召社区党员、居民积极参与垃圾分类，共同营造美好家园。

中堂镇垃圾分类办在中堂镇垃圾分类宣教馆举行了赏环保手工花灯和猜垃圾分类相关灯谜的活动。此次活动采用的花灯都是用环保材料手工制作的，更能凸显垃圾分类的环保主题。在宣教馆内，工作人员挂上了亲手制作的手工环保花灯和有垃圾分类相关知识的灯谜，通过“寓教于乐”的猜灯谜方式，吸引了大批家长带着孩子前来参与活动。

东莞城管在元宵节期间一系列的垃圾分类主题宣传活动丰富了社区居民的文化娱乐生活，提升了居民群众对垃圾分类的关注与重视，真正把垃圾分类观



市民参与垃圾分类猜灯谜活动

念扎根于社区。东莞市城管局相关负责同志告诉记者，接下来，东莞还将持续在垃圾分类宣传引导上下功夫，不断创

新宣传形式，加大推广力度提升居民垃圾分类知晓率，把垃圾分类工作做实、做细，让“新时尚”落地生根。

加大巡查力度 整治停放乱象

白云城管约谈三家共享单车运营企业

广东建设报讯 记者陈小珊，通讯员蔡慕蓉、易鹏报道：近日，记者从广州市白云区城市管理和综合执法局了解到，新春伊始，白云城管坚持人工巡查和视频巡查相结合，依托智慧城管平台，不间断加强对白云新城、白云国际会议中心和白云山风景名胜区等重点区域的市容环境巡查监管，全力维护白云区良好的市容环境秩序和城市形象。

2月1日，针对在巡查中发现的共享单车乱停乱放现象，白云区城市管理综合执法局约谈了区内哈啰、青桔、美团等三家企业代表。

约谈会上，白云城管相关负责人指出，目前白云区正在加快建设高质量发展中心城区，“三大枢纽”落户白云，吸引众多龙头企业纷至沓来，为共享单车企业提供了庞大的客户群体和发展机



共享单车停放秩序问题日益凸显

遇。但共享单车不按规定地点停放等问题也日益凸显，影响了市容环境精细化管理和品质化提升，运营企业需履行主

体责任和社会责任，切实改善共享单车的停放秩序。

三家共享单车运营企业负责人在会上表态接受管理，承诺严格按照要求抓好整改落实，加强日常巡查管理力度，及时清运乱停乱放的共享单车，采取在嘉禾望岗等地设置共享单车停车场、在多处地铁口设置电子围栏、增加潮汐时间段的运维力量等措施，规范共享单车管理。

白云城管相关负责人表示，接下来将通过“白云智慧城管”平台和AI识别等技术手段，加大执法巡查力度，对违停问题生成即时工单，对逾期未改正的运营企业依法实施处罚，发挥考核打分机制对企业现场管理的导向作用，引导共享单车文明有序停放，维护绿美白云干净、整洁、有序的城市环境。

广州白云机场三期扩建项目“大干快上 百日攻坚”誓师大会暨“铁军杯”劳动竞赛启动仪式成功举办

中建八局华南公司全力打造高质量精品工程

广东建设报讯 记者陈克正，通讯员乔健、马松涛报道：2月3日，中建八局华南公司（以下简称公司）举办广州白云机场三期扩建项目“大干快上 百日攻坚”誓师大会暨“铁军杯”劳动竞赛启动仪式，贯彻落实广东省和广州市两级高质量发展大会精神，全面助力广州白云机场三期扩建工程2023年冲刺百亿投资目标。

活动现场，公司党委副书记、工会主席孙建文宣读《劳动竞赛实施方案》，具体阐述了竞赛要求。公司白云机场片区项目指挥长袁光辉、西四指廊项目经理匡卫国代表项目团队作表态发言，表示将继续发扬铁军精神，集中优势资源，全力攻坚履约，奋力实现“百日攻坚”目标，各参赛队伍也相继为冲刺竞赛目

标许下铮铮誓言。

随后，公司党委副书记、总经理罗利刚代表公司为参赛队伍代表颁发竞赛军令状，进一步强化劳动竞赛高质量开展、高标准落实的制度保障。与会领导共同为项目党员突击队、工人突击队、青年突击队授旗，参赛队伍集体进行竞赛宣誓，“大干快上 百日攻坚”的口号响彻云霄。伴随着全场热烈的掌声，“铁军杯”劳动竞赛正式启动。

本次劳动竞赛立足广州白云机场三期扩建工程2023年冲刺百亿投资目标新起点，面向2023年工程建设新征程，充分调动各参建单位的政治担当和建设热情，动员各参赛队伍勇于担当、积极作为，以赛争先、以赛创优，全面吹响劳

动竞赛的号角，迅速掀起大干快上的热潮，为实现西四指廊1230全面交付投产目标以及T3航站楼基础（二标段）330桩基础施工完成、移交工作面而矢志奋斗，全力打造高质量精品工程和示范项目。

广州白云机场三期扩建工程是广东机场集团落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》和广东省委“1+1+9”工作部署，助力构建广东“一核一带一区”区域发展格局的一项重点工程，是推动广东民航高质量发展的“新引擎”。其中中建八局华南公司承建的T3基础二标段桩基工程、交通中心桩基础工程和西四指廊等三个项目作为白云机场三期扩建工程的重要组成部分，将助力建成国内最大机场改扩建工程。

花好月明人团圆
福兔新春闹元宵

中建二局广州分公司各项目开展元宵活动

广东建设报讯 记者陈克正、通讯员邓禾迪报道：2月5日是兔年新春的元宵节，在中建二局广州分公司所属的各项目，到处都布置了喜庆的鲜花、红彤彤的中国结和“福”字，将元宵佳节的氛围感“拉满”。

中建二局广州分公司在员工食堂举办了元宵游园会，一盏盏挂着灯谜的红色灯笼营造出浓郁的节日氛围，大家一起猜灯谜、玩套圈游戏、抽奖、吃汤圆，在喜庆祥和的氛围中度过了一个温馨、愉悦的元宵佳节。

在佛山美联尚璟府项目部的食堂，综合办公室组织了一场“欢欢喜喜包汤圆”活动，大家纷纷卷起衣袖，揉面团、调馅料、搓汤圆，忙得不亦乐乎。一碗碗煮熟的汤圆被端给了大伙和工友们，“家”的温暖也在施工一线传递开来。

近年来，中建二局广州分公司用心营造良好文化氛围，在各个重要节日组织开展各式各样的慰问活动，丰富了企业职工的精神文化生活，让远在他乡的一线工友能够感受到家的温暖，不断提升一线建设人员幸福感，为公司核心竞争力添砖加瓦，为公司发展蓄势赋能，确保工程项目有序推进，为广州城市发展贡献力量。



活动现场